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За словами Ігната, будь-яку зброю треба випробовувати у бою.

Ігнат зазначив, що Gripen за характеристиками схожий на F-16 / Колаж УНІАН, фото - wikipedia.org,
facebook.com/yuriy.ignat
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Шведські винищувачі JAS 39 Gripen не змінять ситуацію на фронті миттєво, проте ракети

Meteor на їхньому борту здатні потіснити російську авіацію від українських кордонів. Про це

начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат заявив в ефірі

телемарафону.

Відповідаючи на запитання, чи зможуть літаки Gripen стати своєрідним "геймченджером" -

переломити хід війни у небі, він заявив, що бажано у подібних випадках уникати цього

терміну, оскільки будь-яку зброю потрібно спочатку перевірити в реальних бойових умовах.

Ігнат нагадав, що винищувачі F-16 теж спочатку називали "геймченджерами", бо

сподівалися, що їхнє застосування призведе до швидких змін. Та, хоча, ці літаки гармонійно

вписались у структуру української оборони, наша країна отримала не нові модифікації F-16.

"Що стосується Gripen – літак за характеристиками схожий на F-16. Але треба розуміти, що й

F-16 бувають різні, та  Gripen бувають різні. Якщо Україна отримає модифікацію C/D – це

дещо старіша версія, але це – доволі непоганий літак, до якого вже давно приглядалося

керівництво Повітряних сил – ще з 2000 років він розглядався на заміну старої радянської

техніки, як і інші літаки", - сказав Ігнат.

Він додав, що Gripen доволі невибагливий у застосуванні, він дуже підходить до

застосування в умовах війни, яка відбувається наразі в Україні, - здатен сідати на різні

поверхні, різні типи злітно-посадкових смуг та є найдешевшими у своєму класі за витратами

на експлуатацію.

Дуже важливо, додав Ігнат, що озброєння цих шведських літаків сумісне майже з усією

номенклатурою західного озброєння – ракет, бомб американського та європейського

виробництва. Тобто, йдеться за універсальну платформу.

Основною перевагою літаків Gripen, за словами Ігната, є ракета "повітря-повітря" Meteor, яка

є однією з найефективніших далекобійних систем для повітряного бою. Її заявлена дальність

ураження – понад 120 км й вона призначена для ураження широкого спектра повітряних

цілей – від винищувачів і бомбардувальників до літаків-носіїв озброєння та великих

безпілотних апаратів.

"Головне - ракета Meteor, про яку багато говорять, яка може бути отим "геймченджером",

якщо все вдасться у тактичному плані…, то тоді ця ракета може потіснити від наших

кордонів російську авіацію, яка атакує нас КАБами. Очікуємо літаки в термін, за який казали",

- сказав Ігнат.

Він уточнив, що йдеться за екскадріллю – 16 літаків, які доповнять авіапарк України.

Нагадаємо, раніше авіаційний експерт Богдан Долінце розповів, що літак JAS 39 Gripen може

здійснювати політ в режимі радіотиші – залишатися невидимим для російських систем

протиповітряної оборони. За словами фахівця, це сучасний багатоцільовий винищувач

покоління 4+, який може здійснювати виявлення, супровід та ураження літаків, крилатих

ракет та ударних безпілотників.

Долінце зазначив, що цей винищувач є носієм цілого спектра озброєння типу "повітря -

земля".
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